

建停车场、撒播草籽、线上巡查

# 空地整治“一点一方案”显成效

本报记者 朱燕

今年以来,为全面提升开发区空地环境品质,开发区城管办坚持问题导向,制定了空地整治“一点一方案”,会同下沙街道和资产经营公司对国有和集体空地多次开展专项整治行动,累计完成了67处空地的禁菜整改工作,清退违规堆放点104处、垃圾堆积点85余处、停车场4处、教练场3处、垃圾临时中转场地1处,整顿无证及过期临设40处,拆除菜棚、住人窝棚200余处。并在9月底前已完成保利玫瑰湾地块、新元地块等10处空地的整治及提升。目前,空地的总体情况已大为好转,脏乱差问题大大改善。

为加强空地监管,城管办建立巡查管理考核机

制,通过管理考核办法,对日常巡查单位进行经费考核。目前,下沙街道每周对集体空地全面巡查1次,和达市政公司每周对国有空地全面巡查2次、集体空地全面巡查1次,并要求在微信工作群报送日常巡查和问题整改的“九宫格”照片,同时委派第三方监管和数字城管对空地进行巡查。

除了现场巡查以外,还利用智管中心的高空监控进行线上巡查,已能对52块国有空地、28块集体空地进行监控。目前正进行现场勘查,下步将增设监控点位,确保开发区所有空地全面覆盖。

为巩固空地整治效果,避免偷倒垃圾、擅自种菜

等问题反复发生,城管办对重点位置、人流量大的区域实施围挡隔离。同时,利用处于居住区沿街的空地围墙实施垃圾分类等公益广告的宣传,对部分粉刷层老化严重无法实施彩绘的墙体采用人造草坪进行铺设,全面提升街容环境。

除此之外,城管办还将临时利用空地,推进临时空地停车场、简易休闲公园、“垃圾分类”试验园、医药港区域空地撒播草籽等民生公益项目。其中,新元006(下沙街道卫生服务中心北面)临时停车场将在10月30日前投入使用,主要用于停放大型工程车辆,适当考虑停放小型私家汽车;医药港区域空地撒播草籽即将在10月进场施工。

检查

## 充分重视,积极参与 积极迎接市“三型社区”示范点评价

近日,为进一步做好区内国际化社区和撤村建居示范社区建设,顺利通过杭州市“三型社区”示范点评价工作,开发区社发局联合两个街道,对创建国际化社区的白杨街道云滨社区、下沙街道早城社区以及创建撤村建居示范社区的下沙街道松合社区进行了检查。

目前云滨社区办公用房场地建设有了显著提升,国际化社区相关双语标识设置等工作准备

就绪,同时积极利用本社区高校资源优势,做好国际化社区创建文章;早城社区充分利用中外公寓等小区优势,精心设计、改造,营造令居民较满意的社区环境,同时通过微电影的形式,用心展示本社区国际化创建成果;松合社区作为今年撤村建居示范评比社区,以社区党群服务中心为载体,以党建工作为引领,积极谋划城市社区建设,力争成为撤村建居典型示范社区。

检查组在检查中提出要求:要充分重视此次杭州市“三型社区”的评价工作,并根据评价指标体系进行自评,查漏补缺,有效提升居民居住幸福指数;同时要结合市民政社会组织发展年和社会组织参与社会治理规范提升工程建设,把社区社会组织发展融合到“三型社区”创建内容当中,让社会组织积极参与到小区治理和居民服务中来。

本报记者 朱燕

招聘

## 高校招聘会理工专场 本月24日举行

10月起,2018年杭州经济技术开发区高校系列招聘专场活动陆续开展,旨在积极推进校企合作,有效破解区内企业招工问题,拓宽开发区高校毕业生就业渠道。

记者获悉,10月24日(周三)下午1:30-4:00,区高校招聘会理工专场将在浙江理工大学体育馆二楼举行。

本次招聘会将组织开发区企业100家,提供

岗位数1000个左右,主要面向登记注册在开发区的企业。

开发区人力资源和社会保障局热忱欢迎区内企业积极参加招聘会。区人社局将为参会企业免费提供招聘摊位和招聘海报等服务,为开发区各高校毕业生免费提供就业机会,促进人力资源合理配置和流动。

有意向参加本次招聘会的企业,可在10月

16日前将相关资料发送至邮箱2643434802@qq.com,报名时需填写杭州经济技术开发区校园招聘报名表和招聘简章,资料可登录开发区人社局官网下载。报名联系电话是89898631、86871932。

参会单位须于10月24日下午1:00前进场签到,领取工作证和有关资料,下午1:30仍未报到的将取消招聘位。

本报记者 陈素萍

讲座

## 这堂心理讲座 教中小學生如何减压

“同学们,学习辛不辛苦啊?”昨天下午,在开发区新阳光学校里杭州市金牌健康讲师、杭州市第七人民医院学业压力门诊主治医师徐鸥为600多名中小學生带来了一堂妙趣横生的心理健康讲座。

讲座以“遇见学业压力”为主题,徐鸥医师通过分析学业压力的类型、特点、来源和成因,给学

生们讲解何为学业压力。他还引用“狐狸吃葡萄”的经典童话故事,分析了几种处理学业压力的方式,引导学生走出错误的学业压力处理方式。

讲座中,他带领全体学生做起了现场减压运动。在舒缓的音乐背景下,学生们闭上眼睛,调整呼吸。通过减压运动,不少高年级的学生表示,感觉心理压力减轻了不少。

本次讲座是由开发区计生协会、开发区卫计分局联合白杨街道闻潮社区共同举办的。“我们希望通过这样的活动,来关怀学生的学业生活,让他们拥有健康的心理。”开发区卫计分局工作人员告诉记者。

本报记者 谢春晖  
通讯员 何易雯 张宏霞